

新学期，新起点

河海实验小学开学主题征文

开学了!开学了!我背着崭新的书包,迈着轻快的步伐走进了河海实验小学的新校区,一切都是那么令人憧憬,那么美好!

走进学校,映入眼帘的是一座座高大的教学楼,它们排着整整齐齐的队呢!一间间教室窗明几净,阳台上小绿植更是彰显顽强的生命力!天空中突然飞来一群群鸟儿,叽叽喳喳的,仿佛再说:“小朋友们,终于见到你们了,你们好呀!”

我哼着欢快的曲调来到了我们的新教室,看到了许多好朋友,还来了一个新同学,我们互相打着招呼问好,我发现有的同学长高了,有的同学长胖了,有的同学晒黑了……一个暑假小伙伴们变化好大呀,今年我们十岁啦,我们也将迎来我们的成长仪式,好开心呀,我们终于长大啦!

三(11)班 曹钟杰
指导老师 俞静

开学第一天,我兴奋而又激动地走进教室,看见我们班转来了一位新同学,名字叫李念澄,这真是一个好听的名字呢!她长得高高的,有一双乌黑的眼睛,我好想跟她交朋友啊。我大胆地走到她面前询问是否能做好朋友,她爽快地回答我“可以!”我就高兴地拉着她一起去玩。

玩了一会儿,我们安静地坐回自己的座位上,等待老师的到来。在家里就听妈妈说我们班换老师了,虽然我很舍不得一年级的老师们,但是我更好奇新老师长什么样子,会怎么样上课呢?这时老师出现了,哇!感觉老师很漂亮,很温柔,上课也十分有趣。

新学期感觉很多都在改变,我也要变得更努力!

二(14)班 陆可馨
指导老师 黄瀚娣

不知不觉开学已经两星期了,我现在也是一名三年级的小学生了,开学第一天老师和同学都做了自我介绍。这学期我们的数学老师居然是我们二年级的科学老师,经过老师介绍我们才知道她主教数学,因为其他原因二年级给我们代科学课。第一节语文课我们参观了校园风景,听老师讲了校园历史,让我们对校园有了更深的认识。

三年级的我,新环境新起点,希望自己能做一个爱劳动、爱团结、爱学习、有礼貌的小男生。

三(3)班 李彦辰

升入三年级,我们回到本部校区,班级也换了新的老师,他们都和蔼可亲,同学们都很喜欢他们!

新的校区,有美丽的“香园”、充满文化气息的艺术长廊、宽敞的体育馆、开阔的操场等等,这里还有循循善诱的老师,友善的高年级同学,我很喜欢在这样充满活力和友爱的环境里学习!

学习是一个漫长的积累过程,每一分努力都不会被辜负,现在的努力,是为了将来能成对社会有贡献的人,加油,成为更好的自己!

三(1)班 王诗雨
指导老师 巢海峰

重回校园,同学们再次相聚,大家都感到非常开心!我们在一起分享了许多暑假里发生的趣事。我在暑假里最开心的事莫过于经过不懈的努力,我的跳绳得到了很大的提升。虽然暑假天气



《劝学》 河海实验小学二(4)班 恹钜钩

炎热,我每次都跳得大汗淋漓,但是看到一天天的进步,我内心无比开心,不得不感叹,付出总有回报!

新学期,新起航!在平常的学习中我要做到:今日事,今日毕!上课认真听讲,不开小差,认真对待每一次的作业,不懂就问。在学习上我也一定要有坚持不懈的精神!不积跬步,无以至千里,新学期,我来啦!

二(10)班 严逸豪

来到校园,映入眼帘的是郁郁葱葱的绿植,它们充满了生机,显得格外精神。学校新增了书坛小驿站,一眼望去,散发着“别样”的文化气息,走近一看,里面不仅展示了我们学校的由来和发展历史,而且还呈现了汉字的历史演化,很多同学驻足观看,还略有所思,我和同学们一样,对古人的智慧充满了敬意与遐想。

来到教室,同学们可开心了,他们长大了许多,脸上的笑容依然是那么灿烂,大家争先恐后地分享着自己暑假的各种趣事,我也积极地参与其中,迫不及待地讲述爸爸妈妈带我去四川灵山大森林里的难忘经历……

新的学期,我也有自己的打算,首先就是上课专心听讲,积极动脑思考老师提出的问题,认真完成课作,不迟到,努力提高自己的学习成绩,让自己上到一个更高的台阶。

四(5)班 纪云
指导老师 张艳娟

这学期班上转来一位新同学,她叫姜美涵,也是少数民族,我是土家族,这让我感到很开心,因为我不再是班级里的“特殊人物”了!我很乐意跟她做朋友,给她介绍班上的同学,一起探索新的校园。

校园是新的,我感觉现在的操场比以前的大了一倍!有专门的篮球场,也有专门的足球场,教学楼貌似大了十倍!刚进校园的我都分不清东西南北了。同桌也是新的,班主任老师也换了,唯一不变的就是我们的教室还是四

楼,每天都能锻炼身体爬楼梯。

新学期,新气象,我在校园里看到了“爱学习,有担当,会生活”九个大字,我想这应该是做一名德泽少年的基本要求吧!

三(12)班 殷若熙

度过炎热的暑假,新学期就不知不觉来临了,分开了一个暑假的同学们又聚在一起,大家聊着暑假的趣事,分享着彼此的快乐!新学期就像那热火朝天的景象一样,热烈而美好!

我们还迎来了一位新同学和一位英语老师。走在新的校园里,欣赏着和老校区完全不同的风景。干净整洁的教室、宽阔的操场、静悄悄的图书室、还有香气扑鼻的花坛……

新的学校,新的教室、新的同桌,新的课程……一切都是新的,过去已经一去不返,只能一路向前。新学期,我的关键词是:勇敢!勇于表现自己,敢于面对困难!

三(5)班 王婧伊
指导老师 尤文君

走进美丽的校园,新的学期开始啦!站在三年级新的起跑线上,我悄悄锁定了“目标人物”,争取努力赶超。

这个“目标人物”是谁呢?她是一个活泼开朗的小女孩,雪白的皮肤,大大的眼睛充满智慧的光芒。常常扎着两个可爱的马尾辫,跑起步来一摇一晃,看上去非常好玩。她很爱美,脖子上戴着红绳项链,上面挂着一个精致的玩意儿,手上有个漂亮的银手镯。

她有很强的责任心,是一名优秀的小志愿者。开学典礼的升旗仪式,她站在操场上,不时提醒踏步进场的小朋友们:“大腿抬高,手臂摆直!”小朋友们一听,立刻抬头挺胸,眼观前方,特别精神。她在那里一站就是好久,额头上都冒出了豆大的汗珠。我忍不住要为她点赞。

这就是我的“目标人物”——高诗芮,我要向她学习,她是我心中的好榜样!

三(8)班 万时畅
指导老师 车伟

魏村中心小学科幻主题投稿选登

病毒战

自从新型冠状病毒变异后,它就一直在地球上肆虐着,又过了好几年,病毒又发生了变异。这次,它们的传播途径也更加多样了,对开始研制的疫苗也产生了抗性,致死率也大大提升。

以前无比热闹街道,现在却非常寂静。许多车子停着,等着有人前来驾驶自己,但是可能永远没人来发动它了。一座座房子空着,所有人脸上都没有一点光,人心惶惶……

但是,依然有人在这样的情况下,奋不顾身地前往前线去抵抗疫情。

来到了实验室,我像往常一样开始做研究,我聚精会神地观察着

病毒样本,又用各种元素,尝试找到能克制病毒的方法,可是迟迟没有进展。我正聚精会神地研究着,突然一下倒在了地上。再次睁眼时,我已经在病床上了。原来,我由于高强度工作,身体已经承受不住了。我四处望了望,也看见了许多研究病毒的科研人员……

好几个月后,终于,疫苗研制成功了!几个月内,许许多多的人都打上了疫苗,疫情也逐渐好转,所有人脸上洋溢着笑容。原本静寂的街道也热闹起来。

我躺在病床上,看着窗外,也开心地笑了。

魏村中心小学六(1)班 勾嘉豪
指导老师 韩芳

新冠的“征服者”——纳米机器人

新冠肺炎疫情在世界各国迅速蔓延,导致数百万人被感染,严重威胁了人类的健康。作为生物高科技研究人才的我,这天终于发明了对付新冠的“武器”——两种用途不同的纳米机器人。

一种是专门用于新冠肺炎病人的纳米机器人。因为新冠肺炎患者的身体已经被病毒入侵了,有性命之忧,所以当务之急就是把病人体内的新冠病毒消灭。纳米机器人可以直接进入人体,进入肺部。它们在人体内,用自己小小的“眼睛”去观察,不放过任何一个病毒。当它们发现了病毒,就把它放进自己的“肚子”消灭它们。大约只需3天,病人体内的病毒就没有了!纳米机器人

的使命也完成了。它们会出肺部,进入肠道,与排泄物一起出来。全部的过程,病人不会有一点不舒服的感觉。

另一种是用于健康的人们与新冠肺炎康复者的纳米机器人。这种机器人的使用者需要增加药量,要服用2到3组纳米机器人。纳米机器人进入肺部之后,就会找到细胞,把新的基因植入细胞,改变细胞原有的基因使细胞强大起来,可以有效地抵御新冠病毒的侵入。

纳米机器人不错吧!相信不久的将来就可以与大家见面,到时候带领人类把新冠病毒彻底剿灭!

魏村中心小学六(3)班 王馨莹
指导老师 商丽芳

与病毒对话

在我们生活的地球上有很多种类的病毒,现在就有一种新冠病毒正在打扰我们人类的生活。作为小记者的我,为此专门对它进行了一次采访,我们来听一听病毒是怎么说的。

一见到病毒,我就迫不及待:“病毒,病毒,你更喜欢长在爷爷奶奶身上,还是爸爸妈妈身上呢?”

病毒淘气地说:“我可挑食哦!我不喜欢大人,小朋友我也很喜欢哦!谁不勤洗手,谁不戴口罩,我就在谁身上开花结果!”

听了病毒的话,我赶紧把口罩戴戴好:“病毒病毒,我们的国家做好了充分的应对,你休想感染我

们!”我毫无畏惧地说。

病毒沮丧地回答:“哎呀!完喽,完喽!原来你们人类已经做了充分的准备了,看来这次我的胜算不大喽。”

看着病毒沮丧的表情,我不由得笑出了声!

“毛毛,毛毛……”耳边突然传来熟悉的声音——原来是妈妈叫我起床了!唉!要是我真的可以和病毒对话就好了。这样我就可以和科学家们合作,发现它们的弱点,然后把它们统统消灭!

魏村中心小学五(2)班 毛博雅
指导老师 徐霞

未来医院

从小我就讨厌吃药打针,可喜的是未来的医院,没有打针,没有苦苦的药水。走进医院大门,百花开放,争奇斗艳,让人心情极其愉悦,神清气爽,因为这些花儿都是名贵的药材浇灌长大。

近看齐刷刷的一排机器人站在门口,类似精神小伙。走到机器人面前,他面带微笑发出温柔的声音:“您好,请伸出您的双手,放在我的掌心。”“哇!”这也太好玩了。一分钟不到,从机器人的嘴里吐出一张超可爱的粉色的卡片并告诉我可以去取药了。“什么?”我极其惊讶,这就看完了?原来刚刚通过握手,机器人已经把我的病因完

全检查出来并配好了药。

我来到取药处,拿着卡片对着另一台类似自动饮料机的柜子扫描了一下,机器发出美妙的音乐,并且从底部滚出来一个超漂亮的手环,一大瓶可乐、一盒巧克力。我乐开了花,这些都是机器人根据个人的喜好设计而成,手环散发药材气息进入你的体内,可乐和巧克力当然也是药材所做,但完全没有了药味,再也不用吃苦苦的药和打针挂水了。这时自动取药机又响起来了“生病时需饮食清淡,保持心情愉悦,祝你早日康复。”这样的医院我都不想回家了哈哈!

魏村中心小学五(4)班 朱紫涵